

“深航少年”夏令营开营

三大线路精彩纷呈，世博线现场赠送飞机模型

随着暑期的一步步临近，各品牌旅行社的夏令营产品也已纷纷出炉。上周，郑州深航假期旅行社副总经理黄勇告诉记者，深航假期的拳头产品——“深航少年”夏令营本周正式亮相，三大线路同时推出，上海世博、厦门看海、桂林生态等热门旅游目的地网罗在案。即日起接受报名。

上海世博夏令营 独家亮点精彩呈现

采访中郑州深航假期旅行社副总经理黄勇说：“深航假期推出的3条夏令营线路中，首当其冲少不了时下热门地——上海世博。这个夏令营还有一个最大亮点就是独家推出‘参观河南航空运营基地；听乘务员姐姐讲解航空知识，了解飞机构造，学习温馨手语操；现场赠送给小营员们飞机模型’环节，让孩子们不仅可以体验坐飞机的快感，更可学到大人们平

时乘机也学不到的知识，同时还有礼物相送，相信肯定会受到孩子们的欢迎。”

届时，在绍兴古镇，开营仪式会在“镇城之宝”——鲁迅故居门前举行，游鲁迅故居、百草园、三味书屋，览乌篷船的晃悠悠，品鲁迅笔下的风物，感受到近代大文豪鲁迅先生当年生活的真实情境。在杭州，览“河坊街”，品名小吃。素质训练——“爱心俱乐部”定会让孩子们

魅力厦门夏令营 与海洋生物零距离

黄勇说，“深航少年”夏令营第二条线路——魅力厦门夏令营行程也有五大特色：一是可以了解奥运的历史和文化；二是可以走进海底世界，与海洋生物零距离；三是可以到麦当劳亲手烹饪自己的美食；四是可以到电视台了解节目制作的过程；五是在科技馆里探秘，在欢笑、体验和动手中学习。

开营仪式会在厦门最美的开放式欧式园林——白鹭洲公园举行。海上花园、鼓浪屿、“万

国建筑”、“海底世界”、海洋生物、海豚海狮表演、喂鱼、喂企鹅、喂海龟都在行程之中。在麦当劳餐厅，还可动手制作中餐美食。在AIBA拳击历史展，可戴上拳击手套体验拳击运动的魅力。在厦门电视台，和知名栏目主持人或记者面对面交流。

爱好科技的孩子们还可参观位于厦门科技馆序厅中央的国内首创的水钟。登上国内第一艘相对论光子号，走进神奇的倾斜小屋，在钢丝上骑自行车；开着货真价实的车辆，在虚拟的

桂林七天夏令营 乐满地里疯一把

而以“环保、探秘、素质培训、农家乐；历史、革命、欢乐；生态自然、民俗文化”等为主题的桂林七天夏令营，孩子们不仅可以住帐篷、生篝火、摘葡萄、划龙舟，更可到全国十佳主题乐园——乐满地主题乐园疯一把，和外教老师乐中学、学中乐。

黄勇告诉记者，桂林夏令营有很多新鲜、

新奇的元素，都是中原大孩子们所没有见过的。漓江上游、乘渡船、住帐篷、生篝火肯定会让孩子们很好奇、很向往。几个精彩点大家肯定很期待。比如全国十佳主题乐园——乐满地主题乐园，这儿有音乐马车、龙卷风、动感影院；海盗村：海盗船、高空弹跳、惊涛骇浪；激流泛舟、神枪手、好莱坞影视特技秀、小马牧

感受友谊的温度。在西湖，徒步九溪，重温课本，赏析历史，体验“毕竟西湖六月中，风光不与四时同。接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”的绝美意境。找寻故事传说中的雷锋塔……

最精彩、最令孩子们激动的当数参观世博园，中国馆、太平洋联合馆、世博园“中华美食街”、澳大利亚馆、印度尼西亚馆、主题馆一览无遗。更可二次进园，环游世界。美国馆、日本馆，不留遗憾。

道路上飙车。在机器人组装实验室、DELL虚拟现实实验室，玩转最新、最时尚的前沿科技。体验国内最逼真模拟唐山7.8级大地震波形的“地震屋”，掌握应对地震知识技巧。“虚拟足球、排球”更让孩子们大展球技。而“水波互动剧场”更是在好玩有趣中考验着孩子们的团队合作能力。要“环球之旅”吗？进入全亚洲最大的积木王国，开始环球之旅，用积木搭建的世界各地建筑，定会让孩子们享受奇妙视觉之旅的快感！

场、轰天雷；鬼屋惊魂、魔法光轮、碰碰车、幻影摩登时代秀等；破浪过山车、飞艇冲浪、音乐喷泉等。还有在美国拉斯维加斯创连演3年辉煌的大型芭蕾舞杂技——梦幻漓江；小营员们还可以到阳朔洋人街——西街，与来自世界各地的外国友人街头情景对话，交流；和外教老师互动，乐中学，学中乐。

“闯关东”避暑专列仅余最后50席位 想报名可要抓紧啦

采访中黄勇告诉记者，深航假期推出的“闯关东”夕阳红旅游专列，因为兼具避暑的功能，所以随着气温的步步攀升，报名越来越火热，原定的5批线路，现在仅剩50多个名额，本次活动也是最后一次推出，过期不候，老人想随着夕阳红旅游专列“闯关东”，可要抓紧报名啦！

黄勇说，“闯关东”夕阳红火车专列专为老年人设计。在行程中全程导游跟随，同时配备有专职保健医生，力争让老人旅游开心，让家人在家放心。

乘上专列，老人们可以用11天的时间横跨东三省。从有“两京钥匙无双地，万里长城第一关”之称的天下第一关起，看雄关、登长城、做好汉，感受五虎镇的雄伟、长城入海处老龙头的雄伟。赴避暑胜地——北戴河景区，还要参观富丽堂皇的沈阳故宫。再赴长白山景区，登临中华十大名山之一的长白山，游览世界上落差最大的火山口湖瀑布。进入百年城市“有鱼的坝子”——哈尔滨，体会与中原城市迥异的北国冰城，游览驰名中外的太阳岛。告别白山黑水后将奔赴中国最大的草原——呼伦贝尔大草原，总面积14900万亩的呼伦贝尔大草原是一片令人神往的土地，草原上鸟语花香、空气清新；星星点点的蒙古包升起缕缕炊烟；微风吹来，牧草飘动，处处“风吹草低见牛羊”；蓝天白云之下，一望无际的草原、成群的牛羊、奔腾的骏马和牧民挥动马鞭、策马驰骋的英姿尽收眼底。清晨即能感受到在一望无际的草原上驰骋的豁达，在牧歌相和的歌声中、在草原美酒的下，进入完全忘我的放游牧境界。晚报记者 刘书芝

国家AAAA级景区 伏牛山世界地质公园 国家级自然保护区
戏水纳凉 悟道观老 八百里伏牛山最佳观景地之一

老君山

奇山秀水神秘地
仙峰灵气老君山

林峰仙境 绝世奇观 幽林碧潭 动感画卷

国家AAAA级景区 全国唯一室内四季冰雪乐园

伏牛山滑雪乐园

穿暗涵、越山谷、过平湖、九曲连环、溪涧飞流
暗河漂流开漂啦！

炎炎夏日 大雪纷飞 你那里下雪了吗？
四季滑雪 休闲度假 尽在滑雪乐园

免费观看冰灯、冰雕展

洛阳·栾川 景区驻郑办：0371-68587331

伏牛山滑雪乐园 电话：0379-66644888 <http://www.fnsski.com> 老君山 电话：0379-66838888 <http://www.laojunshan.cn>

自驾线路：郑州—郑少洛高速（或连霍高速）—伊川北下高速—洛栾快速通道—（栾川）老君山—伏牛山滑雪乐园



走钢索成为龙潭大峡谷的一道美丽风景

端午节 到龙潭 知非遗 赏民俗

端午节小长假去哪儿耍？有一个美丽的峡谷，端午节你可以在这里免费品粽子、划龙舟、玩攀岩、欣赏民俗表演，还能得到五彩线和香囊……听起来是不是感觉像“乌托邦”，没有错，这个真的，就在洛阳的龙潭大峡谷景区。

近日，记者从龙潭大峡谷景区了解到，端午节景区将邀请河南省民间艺术展演团的艺术大师们到景区表演民间技艺，届时游客能欣赏到蛋雕、香包、桃符、剪纸、毛线编织、立体串珠、面人、古陶埙、陶笛、泥人、葫芦烙画等二十余项民俗表演，这些项目有许多已被列入“非

物质文化遗产”，名扬四海，成为全人类的文化财富和艺术瑰宝。如果你感兴趣，艺术大师将当面向你传授技艺。

欣赏完了民俗表演，感觉还不过瘾，那就去古海洋里划龙舟吧，怎么样，听起来够“雷人”吧，敢不敢来挑战呢？

还有免费水上竞技、攀岩比赛、高空索桥挑战、“世外桃源”——天池探险等，不同的“节目”，一样的精彩，一样的刺激，如果你表现优秀，还能得到景区赠送的精美礼品呢！对于带小孩的游客，景区还将赠送每个孩子一套香囊和五彩丝线。

孙隆

自驾车线路：郑州—连霍高速—新安县—景区
景区热线：0379-67134181
景区驻郑州办事处热线：0371-63213327
龙潭大峡谷路书、游记大赛进行中，报名详情请登陆 www.lyltdxg.com.cn